

Мероприятия, посвященные Дню Победы 9 мая

Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, за всю страну. Таким событием является день Победы нашего великого народа над фашистской Германией в 1945 году. 77 лет прошло с того дня, но память о нем живет в сердцах всего нашего народа. Наша победа не ушла в прошлое. Это живая победа, обращенная в настоящее и будущее. Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения не осталось сомнения в правильности, справедливости и значимости этого дня, нами, педагогами, должна проводиться планомерная, систематическая работа в данном направлении

9 мая — День Победы — святой для каждого из нас праздник и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе будущим поколениям.

В нашем детском саду из года в год проводятся мероприятия, посвященные празднованию Великой Победы, и этот год не был исключением. В преддверии празднования Дня Победы в подготовительной группе прошли мероприятия, направленные на укрепление нравственно- патриотических чувств дошкольников, формирования знаний о ВОВ через различные виды деятельности. Вся работа проводилась с целью патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу.

Детям были представлены презентации *«Главные сражения Великой Отечественной войны (1941г-1945г)»*, *«Еще тогда нас не было на свете»* для развития общего кругозора.

Дети нарисовали рисунки для оформления тематической выставки. Для создания праздничного настроения оформлен стенд **«Помним, чтим, гордимся»**, выставка книг **«Детям о войне»**.

В совместной деятельности с детьми были проведены тематические беседы, чтение художественной литературы о войне.

Наша группа поддержала акцию **«Окна Победы»**. Ценность акции в том, что мы выражаем признательность нашим ветеранам

Были проведены занятия по рисованию «День Победы», лепка «Вечный огонь».

Наши воспитанники посетили библиотеку, где во время бесед дети узнали о героях войны, о подвигах людей в военное время. Во время прослушивания военных песен, дети прониклись смыслом и болью тех страшных военных лет. Они поняли насколько важно жить в мире и согласии, и как страшна война и ее последствия. Весь период с детьми проводились беседы с показом демонстрационного материала *«Их именами названы улицы»*, *«Страна, в которой мы живём»*, *«Дети – герои войны»*, познакомили с названиями и достопримечательностями городов – героев Великой Отечественной войны. Ребята слушали рассказы о войне, сопереживали героям произведений.

Дети посетили мемориал памяти, возложили цветы к вечному огню.

Мы надеемся, что проделанная работа способствовала формированию чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины.

Победа в Великую Отечественную войну, которую мы празднуем, была и должна остаться тем источником, который даст нам силы и надежду на лучшее будущее.

Мы считаем, что проведение подобных мероприятий важно и необходимо в воспитании подрастающего поколения. У них формируется уважение к защитникам

Родины, чувство гордости за свой народ, вырабатываются нравственно-патриотические чувства, формируются элементарные знания детей о событиях Великой Отечественной войны.











ВЫХОД

